

森林公安局:精准定位有力出击 深挖线索各个击破

树林召讯 为更好地保护我旗森林资源安全,加大林地保护力度,规范林地管理秩序,切实维护森林资源安全,打击破坏森林资源的违法犯罪行为,森林公安局对林业厅卫片执法检查出的 60 处涉嫌涉林违法犯罪行为迅速展开调查取证工作。截至目前,除去已审批的 2 处、非林地 9 处、宜林地 10 处、剩余的 39 处已经全部立案调查。

在此次卫片执法中,由于多数案件占地面积达到刑事立案标准,森林公安局高度重视此项工作,由局长亲自带队,积极抽调局属各派出所精干警力全力侦破案件。在办理案件过程中,出现有的案件由于年限

跨度长,案情复杂,涉及人员且居住分散致使案件侦查出现困难。森林公安局办案民警不畏艰难、不畏严寒、不分昼夜、放弃节假日休息时间,从多渠道入手,深入工矿企业、村民家中入户走访调查,同时积极协调鄂尔多斯市林业规划设计院、达旗价格认证中心、达旗国土资源局等相关部门查找相关证据,深挖案件线索,查找案件突破口。

近半年的卫片执法办案中,森林公安局共出动警力 1000 余人次,车辆 500 余台次,行程数千公里,通过调查走访,缜密侦查,我局在涉嫌违法的 39 处地块中,立行政案件调查 16 处,已办结 12 处,剩余 4 处于

于存在的特殊原因仍在调查中;立刑事案件侦查 23 处,已对犯罪嫌疑人采取取保候审等强制措施 20 处,移送检察机关审查起诉 6 处。

通过近段时间卫片执法的打击查处,我旗非法占用林地和毁林开垦的案件明显减少。今后森林公安局将继续加大打击力度,在依法查处的基础之上,坚持长期开展政策法规的宣传教育活动,同时加大对护林员巡查工作的监督检查,使得护林巡查巡防的力度加强,最大限度地减少涉林违法犯罪的发生几率,营造强有力的打击毁林开垦犯罪活动的舆论氛围。(刘宁)

旗委、政府督查室督查达拉特经济开发区

树林召讯 5月16日,旗督察组一行干部队伍建设年、开发区重大项目进展情况及营商环境到达拉特经济开发区进行督查。

在督查汇报会上,党群部负责人、经发局负责人分别就干部队伍建设年成立机构、制定实施方案、召开会议、全面安排部署,加强学习、突出思想教育六个方面以及重要工作推进情况和重大项目进展情况进行了汇报。随后督查组一行就开发区干部队伍建设年和重大项目进展情况相关资料进行了查阅。(王瑞)

公路管理工区组织开展了 2018 年爱国卫生月活动

树林召讯 为积极倡导健康生活方式,营造清洁整齐、干净卫生的工作生活环境,达旗公路管理工区组织开展了 2018 年爱国卫生月活动。

活动中,工区召开启动仪式广泛动员并掀起宣传热潮。张贴条幅,利用 LED 屏幕播放、微信公众平台推送《中国公民健康素养——基本知识和技能》66 条核心内容,并在职工、群众中广泛发放 66 条核心内容、垃圾分类知识等宣传资料,确保活动范围广、群众知晓多。

近日,工区以集中整治为原则,组织干部职工对工区院落、办

公楼、管理站卫生进行了“大清扫”“大整顿”;组织养护路政人员对 G210 线管辖路段路域环境进行了集中整治。修剪绿植、打扫卫生死角、整治乱堆乱倒乱摆乱放行为、卫生消毒、清理公路控制区内堆积物垃圾……职工们人人动手,共同参与,把整洁留给大家,把美丽贮存心间。

此次活动营造了积极向上氛围,传递了健康生活理念、知识,为打造清洁环境,共享美丽家园打下了良好基础。爱国卫生活动不止此时此刻、此地此景,我们要同行动、共参与,用点滴力量和持之以恒延续美丽,筑乐园、享健康。(屈静婷)

公路管理工区积极参加市局 2018 年党务纪检培训

树林召讯 近日,为期一天半的市公路管理局 2018 年党务纪检培训落下帷幕。达旗公路管理工区、耳字壕超限检测站干部职工在工区四楼会议室认真听讲,积极参加培训。

培训课程围绕“新形势下如何创新开展党建工作”“如何落实‘三会一课’制度”“学习贯彻十九大精神推进全面从严治党向纵深发展”三项内容展开,三位授课老师将理论知识与实际工作相

结合,在讲授中贯穿典型案例分析、实际工作经验例举、党内政策法规知识、国内外经验形势等具体内容,讲授内容丰富、层次分明、深入浅出、贴合实际,具有很强的指导性和实用性。

此次培训是深入贯彻学习党的十九大精神的重要举措之一,将进一步强化工区党建工作常态化、系统化、制度化建设,提升整体党务纪检工作水平、实效。(屈静婷)

亿利冀东水泥公司通过道路硅酸盐水泥生产许可证扩项现场审核

树林召讯 5月13日,全国工业产品生产许可证办公室审核组对亿利冀东水泥公司道路硅酸盐水泥生产许可证扩项进行了现场审核。

在会上,亿利冀东水泥公司副经理刘凌江同志向审核组介绍了公司的整体情况。在审核过程中,审核组对亿利冀东水泥公司相关制度、数据等进行了认真细致的审核,并深入公司生产现场,对生产、化验设

备、工艺流程、现场环境等进行了详细的了解,公司人员对审核组提出的疑问逐一进行解答。通过审核,审核组一致认为,亿利冀东水泥公司道路硅酸盐水泥生产工艺、质量管控符合《工业产品生产许可证实施细则通则》和《水泥生产许可证实施细则》相关要求,予以现场审核通过。

针对区域新增产品需求,亿利冀东水泥公司以顾

客为导向,通过不断优化工艺、质量控制参数,反复开展生产试验进行论证,最终于 2018 年 4 月具备利用 100% 电石渣生产道路硅酸盐水泥条件。此次现场审核的通过,将有助于下一步道路硅酸盐水泥生产工作的具体实施,进一步提高了公司产品市场竞争力,扩大了金隅冀东水泥的知名度。(杨霞 徐洪刚)

达拉特经济开发区增量配电业务改革又有了新进展

树林召讯 2016 年 11 月,达拉特经济开发区被列为中国首批 106 个增量配电业务改革试点之一;《内蒙古达拉特经济开发区增量配网建设规划》于 2017 年 4 月委托电规总院编制完成,并于近日纳入自治区配电网规划;2017 年 5 月,通过公开招投标,内蒙古润达能源管理服务有限公司被确定为开发区增量配电业务改革实施主体;2018 年 5 月 21 日,鄂尔多斯市人

民政府、内蒙古电力(集团)有限公司、北方联合电力有限责任公司、亿利集团公司四方共同签订了《内蒙古达拉特经济开发区增量配电业务改革框架协议》,就内蒙古润达能源管理服务有限公司股权重组形成共识,开发区增量配电业务改革将进入实质化运营阶段,为国家整合现有变配电资产,构建高效运营的配电网路进行改革示范。

达拉特经济开发区增量配电业务改革的实施,将实现园区电力资源全链条优化配置,形成新的电价机制,打造电价洼地,进一步降低企业用电成本,促进优质负荷及重大项目好项目落地,不断加快新旧动能转化,推动园区产业结构转型升级,实现地区经济高质量、可持续发展。(武志忠)

疾控中心开展突发群体性食源性疾病暴发事件应急处置桌面演练

树林召讯 为进一步提高疾控中心突发公共卫生事件的应急能力和处置水平,依法依规、科学有序、安全高效应对我旗可能出现的突发群体性食源性疾病暴发事件,保障全旗广大人民群众身体健康安全,5 月 23 日,疾控中心开展了突发群体性食源性疾病暴发事件应急处置桌面演练。

推演模拟我旗某幼儿园发生一起突发群体性食源性疾病暴发事件,按照事件的发展分步骤逐一进行桌面推演,包括事件的发生与报告、初步调查核实及

启动应急响应、现场应急处置、标本的采集与实验室检测、个人防护服穿脱及消毒液配置现场演示、事件原因推定及分析、事件终止等七个推演情境。在推演中疫情报告组、流调组、采样与检测组、后勤保障组、现场演示组等工作人员分别按照各自分工进行了流程解说和问题解答,参与演练的人员以问答、讨论的形式开展桌面推演,各个推演环节分工明确、紧密有序。推演结束后中心领导班子及专家组成员对整个推演环节进行了点评,指出了存在问题和不足并提出改

进意见。

通过模拟演练不仅可以不断提高我中心应急人员处置群体性食源性疾病暴发事件的应急能力和整体实战能力,也是对疾控中心卫生应急工作的一次再检验,同时在推演过程中调动了大家主动思考的积极性,对在演练中出现的问题能及时提出并得到解决和纠正,为中心打造一支应急反应快、处置能力强、技术硬的卫生应急队伍发挥了积极的作用。(宋佳星)